
звіт
старости на територіі сіл Сухорабівка, Березняки, Підок

за 2025 рік

Керуючись   Конституцією   УкраЇни   та   законами   УкраЇни,   акгаш
Президента  Укра.і.ни,  постановами  Кабінету  Міністрів  Укра.і.ни,  Статутом
Решетилівсько.і. місько.і. територіально.і. іромади, Положенням про старос'іу та
інп-нормативно-правовими. акгами,   що   визначають   порядок   моє.і.
діяльності, звітую про робоґіу за 2025 рік.

3   16   грущя   2020   року   затверджений   старостою   сіл   Сухорабівка,
Березняки, Підок.

до моєЇ зони відповідальності відносягь такі сільські населені пун":
Сухорабівка, Березняки, Підок.

На підвідомчій територі.і. працюють: староста, діловод, землевпорядник,
два працівники з благоустрою  по о,5 ставки.

исельність населення
Населенний кількі Загальна зни

дорос ді-
зних

дорос- ді-пункги сть кіль  кіс- населення впо
домогОс-подарств тьнаселе-ніш -лі ти л1 ти

Сухорабівка 431 699 603 554 49 96 84 12

Березш- 47 45 43 39 4 2 2 0

підок 22 8 8 8 0 0 0 0

всьою: 50о 752 654 601 53 98 86 12

Насеtіенний Бага зни особи дорослі
діти

зни діти      сімей,пун" тодіт впо з впо кі  опіпш.
ні інІ"і складщ
сім„1. дністю тгєвжбставинах

Сухорабівка 4 2 29 25 4 2

Березняки 1 0 0 0 0

підок 0 0 0 0_ 0 -

всьоіо: 5 2 29 2s 4 2



Населешіий Пенсіон зних особи, на
олонтери

ни ліюідатпун" ери      за впо які служ по. ори
віком перебув. бів наслідкі

під  соц.наґщом зсу в    аварі.1.чАЕс

Сухорабівка 254 50 22 33 2

Березшки 14 2 1 1

підок 4 0 0 1

всьою: 272 52 23 з5

На територі.і. сіл Сухорабвка, Березняки, Підок  функціонують заклади:
ОСВіТИ  -СУХОРабіВСЬКИй ЗдО "ПРОЛіСОК";
культури - Сухорабівський СБК, Сухорабівська бібліотека;
закладів торгіші - 4.
Наявне авгобусне сполучення з Решетилівкою.
За звітний період:
- ЗдійСШОВаВ ОСОбИСТИй ПРИйОМ ІРОМадЯН ПО МіСЩО РОбОТИ В РОбОЧИй ЧаС

та за місцем щ]оживання жителів села.
-надано   послуг:   адміністративних   (видано   довідок,   характеристик,

складено  актів,  прийнято  заяв)-  290,  соціальних  (направлено,  сформовано
через      «Соціальну  громаду»   та   ЄІССС   передано   -129,   взято   на  облік
внутрішньо переміщених осіб і видано довідок - 24;

-здійснювали оповіщення військовозобов'язаних - 32;
-прийнято  заяв  на  о'іримання     талонів  на  користування  пільговим

про.і.здом в приміському автомобільному транспорті -63, видано талонів -356;
-  здійснювався  облік,  ведення та  зберігання    по  юсподарських  книг,

забезпечувалось збереження архівних документів тривалого (понад  10 років)
терміну зберіішня ;

- надавалась допомога жителям у підпотовці  документів, що подаються
до органів місцевою самоврядування та місцевих органів виконавчо.і. ішади;

-брав участь в організаціЇ виконання рішень Решетилівсько.і. місько.і. ради,
•і-і. виконавчою комітету, розпоряджень     Решетилівського міською   голови на

територі.і.  відповідних  сіл  Сухорабівка  Березняки,   Підок  та  у  здійсненні
контроjпо за Їх виконанням;

-здійснював   контроль   за   станом   благоустрою   відповідною       сіл
Сухорабівка, Березняки, Підок;

-вівся       облік       військовозобов'язаних,       здійснено       оповіщення
військовозобов'язаних   та   призовників,   складаються   списки   юнаків   для
ПРИПИСКИ до ПРИЗОВНО.1. діЛЬНИЦі ;



Їси,  Підок    надання    .і.м

-вівся облік  внутрішньо переміщених осіб ФПО) та постійно надає'гься
допомога даним жигелям. На даний час  на територі.і. сіл старостату прошває
96 осіб.

За 2025 рік проведені роботи з благоустрою сіл, організовано субсггш - 7.
Постійно  пікрикуили  порядок  на  територі.і.  старостинською  окруіу

(прибирали сміпя, влітку косили траву, взимку чистили сніг, відповідно наве-
сні та восени прибирали опале листя, вирубували молоду поросль, обрізали
сухі    гілки    та    гілки,    які    вжодягь    на    про.і.зну    частину    дороги.).
У старостшсьюму окрузі є 4 діючі кладовища, які  постійно дошядаються.

Врахоцуючирозпочатувійнуросійсько.і.федераціЇікротиУкраЇшнатери-
торі.1. старостату булО ОрганіЗОвано:  Створення волонтерського руху, створешя
умовдjіяприйняпявнутрішньопереміщенжосіб,організовувализбірхарчо-
вих продукгів, продукгів іпвидкою приготування, консерваці.і., фрукгів, овочів,
сухофрукгів, тепли речей, засобів гігієни, ліків, Одяіу,  виmОвлення окоіши
свічок, пластиковж кришечок. В'язали шкарпетки, круги-килими. З дітьш
виіmовлши подарунки, обереги, малюнки для наших захисників.Готови7іи
енерютичні батончики, вітамінні суміші. Заготов7іяли ядро юріхів, суштли
фрукги, квасиjіи капусту, солили огірки, помідори. Пеіс]іи домаішю виііічку.

За звітний період виконував письмові та усні доручення місько.і. ради,
виконавчого комітету, міського голови. Співпрацював з відділами виконавчою
комітету/виюнавчими органами ради та надавав всю необхідну інформацію,
що сто сувалася підвідомчо.і. територі.і..

Створював умови   для   недопущення   на   територі.і.    сіл Сухорабівка,
Березняки, Підок  дій  чи    бездіяльності,  які  можуть  зашюдігги  інтересам
жителів.   дотримувався       правил       службово.і.       етики,       встановлени
відповідщми    акгами   місько.і.   ради.  Пращою   для    покращення   умов
проживання    жителів    сіл    Сухорабівка,
НеобkідНОЇ дОПОМОГи.
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В олодимир ГАВРИJІЕНКО


